開庁 140 年・市制施行 80 周年記念事業について

岩見沢市は、令和5年に開庁140年・市制施行80周年を迎えることから、令和5年10月6日(金)に記念式典を開催予定です。

また、周年記念の趣旨に賛同し実施する事業を募集し、冠とロゴマークを付けることで、周年記念を祝う機運の醸成を図ってまいります。

さらに、市とともに芸術文化・スポーツのまちづくりに取組む「北海道教育大学 岩見沢校」も創立から 100 周年を迎えることから、教育大学の記念式典が予定され る令和 5 年 9 月 23 日 (土) から 10 月 9 日 (月) のスポーツの日までの期間を中心 に、いわみざわ芸術文化・スポーツの祭典として、市内各所において、芸術文化・スポーツに係る記念イベント等の開催を企画しています。

【岩見沢市開庁 140 年・市制施行 80 周年 記念式典】

日程 令和5年10月6日(金)15:00~17:00(予定) (明治17年(1884年)10月6日 岩見沢村設置の告示日)

会場 まなみーる 市民会館大ホール 式典では、市政功労者表彰、交響詩岩見沢、北海道教育大学岩見沢校の 学生による演奏会等を実施予定です。

【協賛事業募集・ロゴマーク】

協賛事業を募集し、「岩見沢市開庁 140 年・市制施行 80 周年記念」の冠とロゴマークを使用(6月1日募集開始)



岩見沢市 開庁140年 市制・拖行80周年 (ロゴマーク)

"芸術文化・スポーツのまち"として地域全体を盛り上げ、 市内外への発信に活用するため、市と大学の協働で制作

(制作者)

北海道教育大学岩見沢校

瀬尾涼音さん(美術文化専攻・イラストレーション研究室4年) 朝日見帆さん(美術文化専攻・イラストレーション研究室3年) 大塚理央菜さん(美術文化専攻・書研究室4年)

【いわみざわ芸術文化・スポーツの祭典】

祭典期間中、市内各所で様々な芸術文化・スポーツに関する催しを開催 祭典期間 令和5年9月23日(土・祝)~10月9日(月・祝)

○いわみざわ絵画大賞展

一般・子どもの2部門で市内外から絵画作品を募集し、優秀作品を表彰

作品募集期間 令和5年8月19日(土)~27日(日)

展覧会日程 令和5年9月23日(土・祝)~10月8日(日)

展覧会会場まなみーる市民会館

○テラスコンサート

市役所本庁舎4階のテラスを会場に北海道教育大学岩見沢校の学生らによるミニコンサートを開催(9月までの毎月第4金曜日、第1回5月26日)

※この他にも、教育大学学生による音楽発表会や展覧会等を開催。市の事業も時期を調整して祭典期間に集中的に開催。詳細は決まり次第、市 HP に掲載します。

【北海道教育大学岩見沢校・教育大学青陵会 創立 100 周年記念式典】

日程 令和5年9月23日(土・祝日)

会場 まなみーる 市民会館大ホール